



跟着《港囧》游香港，感受地道港味



景济 摄

在香港取景的内地电影《港囧》打破多项票房纪录，它会像此前《泰囧》那样掀起一股旅游热潮吗？影片中走街串巷，镜头中的香港“囧中有美”，让人心生向往，不少游客来到香港寻找《港囧》取景地。

393米处鸟瞰香港

作为电影《港囧》中最重要的、最震撼的取景地，天际100一夜之间成了“城中热话”。天际100傲踞全港最高建筑——环球贸易广场(ICC)100楼，观景高度393米，是唯一一处能以360度“航拍视角”鸟瞰全港景观的室内观景台。无论是繁华热闹的中环海滨、古朴翠绿的离岛渔区，还是浪漫多彩的维多利亚港湾，从壮丽的日景到璀璨的夜色，香港的魅力尽览无遗。

《港囧》选择这里拍摄，除了美景诱人，还因应着天际100所包含的浓浓港味。在6米长的回忆长廊“时光隧道”内，灯光色彩温柔变幻，仿佛在过去与未来中穿梭；长廊两侧，动态LED灯饰和水墨画视频将上个世纪的香港故事娓娓道来。而另一边的宽幕，营造出360度立体投影效果，配以一段3分钟纪录片，使游客犹如亲历其境，以6个角度感受香港由昔日小渔港成为国际大都会的过程。

从开幕至今，天际100凭借“最新景点”、“最高大厦”、“最快双层电梯”、“最完全景观”和“最市中心”等五宗“最”吸引着源源不断慕名而来的游客。其中，天际100的高速双层电梯可在60秒内直达100层，电梯内灯光交错，电子屏幕在计时的同时提示所处高度和气压，地面更铺有立体画，营造出升降时的悬空之感。

乘天星小轮看亚洲最美夜景

从天际100回到地面，爬上宽窄不一、四通八达的人行天桥，感受双层巴士在脚下呼啸而过，转角处的维多利亚港便在咫尺之间。拥有亚洲最美夜景之称的维港，不出意外地也出现在《港囧》的镜头之中。而其夜景所拍、穿梭于维港的天星小轮不仅是香港与九龙半岛间重要的交通工具，更是游客游览维港的首选行程。

乘坐天星小轮游览维港两岸曾被《国家地理旅游杂志》评为“人生必到的50个景点”之一，在香港的地位可媲美电车和太平山山顶缆车。早在1880年就诞生的尖沙咀天星码头，如今已经服务百余年，其间历经各种沧桑变化，码头边的“天星小轮公司”却始终如一。

和双层巴士一样，天星小轮见证着这个城市的沉浮，现役船队至少已有50年历史，所有小轮都有自己的专属名称，以“星”字结尾。每天从太阳升起到寂静深夜，小轮穿梭于“尖沙咀-中环”和“尖沙咀-湾仔”两条航线之中，默默地记录着维港两岸的变迁。

花上两三元港币，与游艇、货船等“同游”维港，慢悠悠地在港岛中环码头和湾仔码头靠岸。如果时间掌握得好，还能赶上每晚8点在维港上演的“幻彩咏香江”音乐汇演，就像《港囧》所言，在天星小轮上探索维多利亚港的秘密。

在铜锣湾感受地道香港味

天星小轮靠岸后，迎接游客的是另一块“香港活化石”——“叮叮车”。传统与现代的碰撞，造就了香港电车百年不老的传奇，随意跳上一辆，跟随铁轨的指引，游客便如《港囧》中的主角一样来到了铜锣湾。

铜锣湾是香港最主要的商业及购物天堂，区内租金仅次于美国纽约第五大道，是全世界第二贵的地段。它的名字取自香港岛区中心一个像铜锣的海湾，历史上铜锣湾正中的海湾因填海两度北移，变成了现今的维多利亚公园，而昔日的海岸线就在今天的铜锣湾道。

铜锣湾是香港岛人气最旺的购物圈，时代广场、希慎广场、崇光百货等商厦比肩而立，步行街内别有洞天，全港最大的零售店铺几乎全部集中在铜锣湾的中心，五步一家、十步一店，时常让游客逛得眼花缭乱。

作为香港最重要的不夜区，《港囧》中的茶餐厅文化也是铜锣湾的精华。义顺牛奶公司的双皮奶、翠华餐厅的港式奶茶和“菠萝油”面包，都是远近闻名的招牌特色。而正如电影中的场景一样，茶餐厅内的逼仄环境和急性子服务生，也是铜锣湾乃至香港呈现给游客的最真实一面。

环球



浙仑海外联合“顺风号”专列邀您一起共赏秀美南中国

24小时热线：18757456661 易经理
浙仑海外热线：55666888

2180元=13天畅游南方9大城市

凭晚报报名，额外再优惠100元，加精美礼包

2180元，13天，9个城市，一次游遍。这条一路向南的线路，是一次专门为中老年人量身定制的旅行，一路上都是景点丰富的景区。同时，全程配备专职的保健医生，拥有专业化老年旅游服务。这，就是专注于服务中老年旅游的航风号为老年朋友们推出的夕阳红经典一线多游旅游专列。

如今，特价风暴即将席卷宁波，11月11日“顺风号”隆重推出“龙岩、东莞、广州、深圳、珠海、香港、澳门、桂林、南宁”经典特价专列15日游，价格仅2180元/人起。如此优惠的价格，又有旅行社优质服务，您还在等什么，赶紧跟我们一起去看看吧！

一线多游玩转南国 高性价比



“醉”美的风景一直在路上，火车旅行让人着迷的地方就在这里。这一次，我们为你推荐南下的火车专列“顺风号”

13天，9个城市，“顺风号”带您走进中国南方精华的观光旅游胜地。在此时节游南方，宜人的气候、舒缓的旅途节奏，没有比这更惬意的出行方式了。行程以经典为主，乘坐专列出行，节奏缓慢，让中老年朋友更加轻松，可以毫无顾虑地享受旅行的乐趣，真正发现中国南方之美。

本专列由上海、杭州出发，第一站到龙岩后参观有“东方古城堡”之称的永定客家土楼和被誉为中国红色“麦加”胡乐的古田会议旧址。随后乘专列到东莞，再由深圳进入香港，维多利亚港、金紫荆广场、海洋公园、文化中心等游玩胜地将呈现在您眼前。游淡水湾、登太平山，全港景色尽收眼底的同时，还能收到免费赠送游船维多利亚港观香港夜景的福利，港剧中常见的标志性景点我们将带您一领略。购物天堂

香港之行，民俗与购物皆不可负，您既可以去黄大仙神后祈福，也可以参观DFS免税商场、珠宝展示中心、名表店及百货商场，购买心爱的首饰及纪念品。澳门则更具历史气息：大三巴牌坊、妈祖庙、澳门回归标志—莲花台，这些耳熟能详的景点一次看个遍。

在桂林，我们将一同乘轻游漓江风光，体会“桂林山水甲天下，果然还是漓江”的阳朔兴坪古镇美景，游览桂林最大的综合性生态公园—七星公园，且代表性的刘三姐大观园，领略世外桃源的乡村风光，收获满满的自在与悠闲。

最后一站是南宁，既可以外观看东盟博览会，也可以参观国家5A级景区青秀山，这里您可以一窥它四季如春的自然美景，也可以感受它千年传承的历史文化气息。

整个行程中，我们有3个晚上是在火车上，剩余9晚均在当地酒店入住，分别



为：龙岩、香港、桂林均住2晚，深圳、珠海、南宁均1晚。

“顺风号”一线多游的特点更体现了超高的性价比，以前广深珠+港澳6日得3000多元，桂林+南宁3日得3000多元，龙岩2日游得2000多，而“顺风号”一线多游，您花2180元就能玩遍，这么超值的机会，千万别错过！

如此优惠的原因就在于这次搭乘的是旅游专列，每年不定期，铁路方面都会有闲置列车用上和旅行社合作，开展旅游专列活动，此处发班的南中国专列也是其中之一。这样，旅途交通成本就减少了。另旅游专列的单独招募人员较多，所以在景区景点可以要到实惠的“团购价”，且利游客。

10月20日前报名即优惠100元 另送大礼包

此次“顺风号”价格优惠，能帮您节省上千元费用。而且旅行社品质承诺，绝不强制加点、购物，让老年朋友们更加轻松，无所顾虑地享受旅途。

凡10月20日之前凭本报报纸或成功报名本线路的游客，可立减100元同时获赠一份顺风号精美大礼包(1.8升食用油一桶、礼包一套、精美手提袋一只)，数量有限，送完为止。另赠送宁波及各县市至杭州的来回接送。

活动线路：
龙岩—东莞—深圳—香港—澳门—珠海—广州—桂林—南宁九地游
出发日期：11月11日左右（具体时间以铁路局命令为准）
活动报价：硬卧上铺2180元；中铺2480元；下铺2780元；
软卧上铺3180元；下铺3480元；
软卧四人一个包厢，条件舒适，仅限40位

报名时间：即日起至10月26日截止
另同一专列推出B、C线路，让去过港澳、桂林的朋友也可以陪亲朋好友选择此处越专列一同出行

B线路[近距离感受花干骨拍摄地，一次玩遍福建、广西、越南]龙岩、永定土楼、古田会址、南宁、北海、凭祥、德天瀑布、明仕田园、河内、下龙湾旅游专列13日游 价格3380元起（需要护照哦）

C线路[近距离感受花干骨拍摄地，福建、广西风情之旅]龙岩、永定土楼、古田会址、南宁、巴马、德天瀑布、明仕田园、桂林、阳朔旅游专列13日游 价格3080元起

特别提醒：活动需要提前自行前往公安局出入境办理港澳通行证或护照，有出游意向的读者请务必及早报名，方便出行。

注：以上价格为打包价，包含往返专列火车卧铺，当地用餐、住宿、交通、景点门票、越南签证等费用。

另独家推出经典火爆专列线路：专列1：[魅力湘西、醉美大西南]凤凰古城、重庆、成都、九寨沟、乐山、大佛、峨眉山旅游专列12日游 全价3080元起，60岁以上另优惠250元—550元 10月27日出发

专列2：[走进七彩云南，感受美丽贵州]云南（昆明、大理、丽江、石林、西双版纳）、贵州（贵阳、黄果树瀑布、黔东南）火车三卧12日游，报价3150起，10月20日出发（门票不含），超值经典线路，火爆抢位中...

报社报名地址：宁波市海曙区灵路路736号宁波晚报
广告部一楼(名特优展示中心里面) 电话：87250202
旅行社报名：浙仑海外总部 电话：55666888
镇海门市店 电话：86272212
北仑门市店 电话：86890562
慈溪/余姚/奉化/宁海/象山报名热线：18757456661